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   13. ročník                                                    prosinec  2007 
 
 
 

 Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE konaného dne 6. prosince 2007 
 
 

& Usnesením č. 61 zastupitelé přijali „Vlastní hodnocení Mateřské školy Zahrádky za školní 
rok 2006 - 2007“. 

                Zastupitelé byli seznámeni se zprávou o činnosti mateřské školy za minulý školní rok (viz 
dále v textu). 

 
& Usnesením č. 62 zastupitelé rozhodli prodat pozemky p.č. 40/2, p.č. 35/2, část p.č. 514/1, 

v ceně 50,- Kč/m2. Veškeré výdaje s převody nemovitostí uhradí manželé Říhovi. 
 (viz informace v listopadovém čísle zpravodaje)  
                      
& Dalším bodem jednání byla žádost Ing. Josefa Svobody o koupi pozemku p.č. st. 128 

(kulturní dům). Zastupitelé hlasováním o této žádosti nerozhodli. 
                                                                                  
& Usnesením č. 64 zastupitelé schválili vnitřní směrnici č. 1/2007 pro zadávání zakázek malého 

rozsahu. 
            Tato směrnice upravuje postup pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu tj. veřejných 

zakázek na dodávky a služby pod 2.000.000,- Kč a veřejných zakázek na stavební práce pod  
            6.000.000,- Kč. 

 
& Usnesením č. 65 zastupitelé rozhodli: 

        1. Projednání dalších rozpočtových opatření při doúčtování kalendářního roku 2007. 
        2. Přijetí rozpočtového provizoria na období od 1. 1. 2008 do doby schválení rozpočtu na         

rok 2008, ve kterém bude za rozpočet pro rok 2008 považována 1/3 skutečných výdajů 
roku 2007. 
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ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU  
úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin 

 
V listopadu byla dokončena výměna vstupních vrat do požární zbrojnice a 
také oprava požárních stříkaček. Tento projekt jsme realizovali s podporou 
Jihočeského kraje v rámci grantového programu na podporu jednotek Sboru 
dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje. 
 
 

     
HARMONOGRAM PRAVIDELNÝCH JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA  

   OBCE ZAHRÁDKY V ROCE 2008 
 
   

ð čtvrtek 3. ledna, 19 hod.    ð čtvrtek 3. července, 20 hod. 
ð čtvrtek 7. února, 19 hod.    ð čtvrtek 7. srpna, 20 hod. 
ð čtvrtek 6. března, 19 hod.    ð čtvrtek 4. září, 20 hod. 
ð čtvrtek 3. dubna, 19 hod.    ð čtvrtek 2. října, 19 hod. 
ð středa 7. května, 20 hod.    ð čtvrtek 6. listopadu, 19 hod. 
ð čtvrtek 5. června, 20 hod.    ð čtvrtek 4. prosince, 19 hod. 
 

 
   Obecní úřad je v pondělí 31. prosince 2007 uzavřen z důvodu dovolené. 
 
  
   Obecní mikrobus nepojede ve čtvrtek 27. 12. 2007. 
 
 

Cena měsíčníku Zahrádecký zpravodaj zůstává pro rok 2008 v nezměněné 
částce 60 Kč/rok (5 Kč/číslo). Jedná se o obcí dotovanou cenu. Lednový 
zpravodaj bude roznesen předplatitelům z roku 2007. Předplatné uhraďte do 31. 
ledna 2008. 

 
OBEC ZAHRÁDKY vyzývá neziskové organizace v obci k podávání 
zdůvodněných žádostí na podporu činnosti z prostředků obce v roce 2008 do 15. 
1. 2008. 
 

 
Zdravotní středisko Strmilov oznamuje občanům čerpání dovolené:  

 
Praktická lékařka  MUDr. Punčochářová neordinuje ve dnech 27. 12. 2007 – 
1. 1. 2008. Akutní případy ošetří MUDr. Novák na zdravotním středisku 
v Kunžaku. 
 

   
Dětská lékařka MUDr. Spurná ordinuje 27. a 28. 12. 2007 pouze v Kunžaku 
od 9.00 do 12.00 hodin. Dne 31. 12. 2007 neordinuje z důvodu dovolené.  
 

 
 
V měsíci listopadu zhlédlo internetové stránky obce na adrese www.zahradky.cz   
1 187   návštěvníků.  
 

 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory Pro www.fineprint.cz

http://www.zahradky.cz
http://www.fineprint.cz


 3 

Odjezdy autobusů ČSAD ze Zahrádek 9. 12. 2007 – 13. 12. 2008 
PRACOVNÍ DNY 
350 520 Zahrádky  à Počátky  5.14  15.39 
350 520 Zahrádky  à P. Dubenky 4.42 
350 520 Zahrádky à Studená  5.42, 7.11 14.44 
340 811 Zahrádky à Strmilov              14.37 
340 010 Zahrádky à Strmilov      5.20     
340 010 Zahrádky à Palupín rozcestí    17.22* 1 
340 010 Zahrádky à Studená      7.13   11.44*     15.44* 17.29* 2 

340 010 Zahrádky à J.Hradec      6.32*  
NEDĚLE 
340 080 Zahrádky à Jindřichův Hradec       16.31* 
*rozcestí 1 pondělí až čtvrtek  2 pátek 

 
 
DÁLE  INFORMUJEME 

 
v MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 

Z VLASTNÍHO HODNOCENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY ZAHRÁDKY  
ZA ŠKOLNÍ ROK 2006 – 2007 

 
Mateřskou školu navštěvovalo 17 dětí ve věku od 3 do 6 let – z toho pouze 3 děti šestileté. Postupná 
adaptace mladších dětí na prostředí MŠ byla řešena i krátkodobou přítomností rodičů. Denní řád MŠ 
umožňoval reagovat na možnosti dětí, jejich potřeby i požadavky rodičů. Stanovené cíle byly plněny 
vzhledem k věku dětí, byl uplatňován individuální přístup, sledována byla vyváženost spontánních a 
řízených aktivit při plnění obsahu a cílů předškolního vzdělávání ve všech 5 oblastech. Byl vytvářen 
maximální prostor pro rozvoj všech složek osobnosti dítěte. Záměrem naší práce byl osobnostně 
orientovaný model výchovy a vzdělávání založený na prožitkovém učení. Respektovány byly 
individuální zvláštnosti dětí týkající se stravovacích návyků a nestejné délky odpoledního odpočinku 
(dětem s nižší potřebou spánku byla nabízena klidnější zájmová činnost). U starších dětí bylo této 
doby využíváno k individuální práci a přípravě dětí na ZŠ. Cílem naší práce je vytváření prostředí plné 
pohody a radosti z prožitého dne. Škola je zaměřena na výtvarnou a ekologickou výchovu. 
Nadstandardní péče : Kroužek výtvarné a pracovní výchovy 

Logopedická prevence 
Nabídka odborné i dětské literatury s možností objednávek, včetně objednávek 
hraček a pomůcek 
Zajišťování péče o děti mimo provoz / v naléhavých případech / 
Umožňujeme pořízení sourozeneckých snímků / i u dětí, které do MŠ nechodí / 
při fotografování dětí. Nespací odpoledne pro nejstarší děti s rozšířenou 
přípravou na vstup do ZŠ. 
Pěvecký kroužek v rámci MŠ. 

Po celý rok jsme se snažili úzce spolupracovat s rodiči dětí. Společně jsme se zaměřili na upevňování 
vztahů nejen mezi dětmi, ale i ke vztahu k ostatním a vztahu ke svému okolí (k přírodě). Ke spolupráci 
s rodiči bylo využito akcí školy – včetně besídek. O činnosti školy byli rodiče a veřejnost informováni 
prostřednictvím nástěnek v MŠ a nástěnky v Obecním domě (výsledky v oblasti výtvarné a pracovní), 
ale i formou aktuální fotodokumentace ze života školy. Spolupráce s veřejností byla zaměřena nejen 
na problémové oblasti v práci s dětmi, ale i na pomoc MŠ. Na škole není ustanovena Rada školy ani 
SRPŠ. Informace získávají rodiče prostřednictvím schůzek, informativních nástěnek a osobních 
konzultací s učitelkami. Kladně hodnotíme spolupráci se ZŠ ve Strmilově a ZŠ ve Studené. Úzká 
spolupráce je s MŠ ve Strmilově – zvláště při pořádání akcí pro děti mimo mateřskou školu. Tradičně 
dobrá spolupráce je s místní organizací žen v Zahrádkách, která finančně přispívá na hračky a 
sladkosti pro děti (Mikuláš, Vánoce, Den dětí). 
Během roku jsme pracovali podle „Rámcového programu pro předškolní vzdělávání“. Byl vypracován 
školní vzdělávací program naší školy, který obsahuje rámcové cíle a záměry předškolního vzdělávání. 
Jeho obsah je směřován do oblastí, které respektují vývoj dítěte, jeho přirozený život, zrání i učení. Je 
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stanoveno 10 tématických celků (10 měsíců roku). Odvíjí se od ročního období, ty jsou dále 
rozpracovány na týdenní programy – podtémata. Měsíční a týdenní plány byly sestaveny tak, aby 
obsahovaly plnění úkolů pěti stanovených oblastí. Vzdělávací činnost je založena na metodách 
přímých zážitků, využití dětské zvídavosti, probouzení aktivního zájmu a chuti dívat se kolem sebe, 
objevovat nové a zapojit se aktivně do činností. Škola je zaměřena na výtvarnou a ekologickou 
výchovu. Veškeré činnosti měly charakter hry, zábavy a vycházely z dětské volby a potřeby dětí. Bylo 
prováděno týdenní hodnocení činností. Pozornost byla věnována logopedické prevenci.  
26. 1. 2007 provedena kontrola hygieny – zřizování výdejny – doporučená opatření směrem ke 
zřizovateli školy a provozovateli kuchyně. 
13. 4. 2007 kontrola ČŠI. Z výsledků hodnocení inspekce vyplývá, že vzdělávací činnost účinně 
podporuje rozvoj osobnosti dítěte, výchova ke zdraví a zdravému životnímu stylu přirozeně prostupují 
celým programem. Pozitivní zjištění: vzdělávací program byl hodnocen jako kvalitní, vedení školy – 
zodpovědné, vzdělávací činnost založená na metodách přímých zážitků, respektující individualitu 
dítěte a jeho všestranný rozvoj. Zjištěné nedostatky: materiální podmínky – starý nábytek, skromné 
vybavení. Inspekční tým: Mgr. Daniela Petrová – vedoucí týmu, Mgr. Jana Novotná – člen týmu.  
25. 6. 2007 kontrola ČŠI. Podmínky pro poskytování náhradního stravování. Kontrolou nebyly 
zjištěny závady.  
V nastávajícím školním roce 2007 - 2008 budeme vycházet především z hodnocení práce školy za 
uplynulé období. MŠ budou navštěvovat převážně mladší děti, proto bude nutné zaměřit se na rozvoj 
jazykových schopností -  budeme se snažit pečovat o výslovnost dětí, rozvíjet souvislé vyjadřování a 
odstraňování vad ve výslovnosti a sledovat citový rozvoj dětí: 
- aktivizovat děti k řečovému projevu, zdokonalovat gramatickou správnost řeči, individuální práce 

s dětmi při procvičování správné výslovnosti 
- vyjadřovat pocity a zážitky výtvarnou formou 
- rozvíjet pozitivní city dětí ve vztahu k sobě, ostatním a svému okolí 
- rozvíjet hry. 

  

 
Říjen a listopad: 
navštívili jsme výtvarnou dílnu, kde byly pro děti připraveny tyto kurzy: 

- svíčky z formy (17. 10.) 
- malování na hedvábí (24. 10.) 
- svíčky z plástů (21. 11.) 

Dětem se ve výtvarné dílně moc líbilo a svoje výrobky si odnesly domů. 
 
Prosinec: 
MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA v Mateřské škole dne 5. 12. 2007 

 
Jako každoročně tak i letos nás navštívil 
Mikuláš. Děti přednesly básničky a 
zazpívaly písničky. Byly i slzičky a třesoucí 
se bradičky, ale to už k tomuto dni patří. 
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Mateřská škola pořádá v úterý 18. 12. 2007 v 15 hod. VÁNOČNÍ BESÍDKU. 
Všechny vás srdečně zveme. 

      
 
 
MŠ touto cestou děkuje Svazu žen v Zahrádkách za dárek pro děti pod stromeček. 
 

Zaměstnanci MŠ Zahrádky přejí všem našim spoluobčanům krásné Vánoce a 
v nastávajícím roce osobní spokojenost a hlavně hodně zdraví. 

                                                                                                     
         Za MŠ Zahrádky 
                                                  Jana Harudová 
 
v VÝTVARNÁ DÍLNA 

 
V měsíci listopadu jsme s dětmi pokračovali v kurzu Malování hedvábí, 
který se pro velký zájem konal ve 
třech termínech. Malé děti malovaly 
jednodušší kapesníčky menších 
rozměrů. Starší děvčata se pustila do 
složitějších vzorů větších šátečků. 
Všechny kapesníčky a šátečky byly 
krásné, úměrně věku tvořitele.  

Posledním kurzem v nabídce kurzů 
pro děti byly Zvonečky, který vedla 
lektorka paní Karla Hátleová. Tento 
kurz se pro velký zájem konal ve dvou 
termínech. Opět jsme výrobu 
zvonečků uzpůsobili věku malých 
výtvarníků. Menší děti vyráběly 
zvonečky z květináčů, zdobené 
ubrouskovou technikou a větší děti se 

pustily do výroby zvonečků z pediku.  
Pro děti z místní mateřské školky byl letos posledním kurzem kurz 
výroby svíček stáčených z včelích plástů. Stejný kurz jsem nabídla i 
Mateřské školce ve Strmilově a kurz se uskutečnil koncem listopadu 
v jejich domácím prostředí. Všechny děti byly nadšené z voňavého 
materiálu a moc se jim práce líbila.  
Pro dospělé klienty se v listopadu konaly v jeden víkend tři poslední 
kurzy z celoroční nabídky. Byl to kurz Pasparty, který vedla lektorka 
paní Hedvika Kružíková. Kurzu se také zúčastnila výherkyně druhé 
ceny v razítkovací soutěži z Festivalu řemesel a vyznání paní Irena 
Michalová ze Strmilova.  

Dalších kurzem byl kurz 
Zvonečky – z pediku a 
z květináčů, který vedla 
lektorka paní Karla Hátleová. 
Z pediku se pletly zvonečky 
malé, ale i větší, a různá zvířata.  
Posledním kurzem byl kurz 
Malování na hedvábí, který 
vedla lektorka paní Zuzana Bílá.  
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Malování na hedvábí patří již několik let k závěrečným kurzům naší 
nabídky programových kurzů a je vždy hojně navštěvován. Pokud i 
vám dojde fantazie na dárky k příštím Vánocům, nechte se inspirovat. 
Hedvábné šály, šátky a obrázky jsou nádherné a ještě se budete na 
výrobě podílet osobně.  

Listopad jsme uzavřeli se skupinkou dvaceti 
žen předváděcím kurzem Adventního aranžmá 
s lektorkou paní Kateřinou Kuřinovou. Druhý 
kurz Adventního aranžmá jsem musela přesunout na náhradní termín, a to na 
14. prosince z důvodu nemoci lektorky paní Lenky Smrčkové. Věřím, že 
všechny zájemkyně o kurz tato změna neodradí. Budou si moci vyrobit 
aranžmá z živých květin, které jim lépe vydrží až do Štědrého dne a jistě bude 
zdobit nejednu štědrovečerní tabuli.  
Již tradičně každým rokem v tuto 
dobu přijímám pozvání na různé 
předadventní a adventní akce. 

Poslední víkend v listopadu pozvalo výtvarnou dílnu 
Městské kulturní středisko z Třeště na Předvánoční 
světélkování. Pro děti je vždy připravena spousta atrakcí 
v podobě možnosti si vyzkoušet výrobu svíček, zdobit 

perníčky, vystříhat si 
vánoční vystřihovánku na 
okno, namalovat 
nejkrásnější vánoční 
stromeček a nebo si povodit loutku. Já jsem opět nabídla dětem 
vymalovávání hedvábných obrázků. Pro maminky je připraven 
prodej různých vánoční drobností. Všichni společně se pak mohou 
ponořit do vánoční nálady při bohatém kulturním programu.  
Na stříbrnou neděli jsem přijala pozvání z hotelu Rustikal z Horní 
Cerekve, kde jsem byla již pátý rok. Dětem jsem nabídla na přání 
pořadatelů čtyři techniky – vymalovávání hedvábných obrázků, 
obrázky a magnetky zdobené ubrouskovou technikou, zdobení 
svíček a malování na sklo. Zaměstnankyně hotelu Rustikal paní 
Radka Sankotová pořádala charitativní akci pro Dětský domov 
z Telče. I tyto děti hojně využily možnosti tvořit a vyrobit si různé 

vánoční drobnosti, které budou zdobit jejich pokojíky. Hotel je vždy krásně vyzdobený a nabízí 
návštěvníkům různé vánoční laskominy – grilování, teplé vafle, vánoční punč atd. Nabídka jarmarku 
je veliká. Odpolední kulturní program je krásný. 

V úterý 11. 12. jsme posedmé 
dílnu pronajali Českobratrské 
církvi evangelické na pečení 
perníkového Betlému. Byla 
jsem mile potěšena velkou 
účastí dětí i maminek. Letos 
přišlo šestnáct dětí, šest 
maminek a jedna babička. 
V dílně bylo jako v úle. Práce 

nám šla pěkně od ruky a zdobení perníků - jedna báseň. 
Všichni jsme si voňavou práci pěkně užili. Udělali jsme si krásný podvečer a věřím, že příští rok nás 
bude ještě více.  

 
 
 

Marcela Daňhelová 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

Ñ Vítáme mezi námi    
 
Moniku Vopravilovou, Zahrádky č.p. 51, 
                              narozenou 23. 11. 2007 Janě a Martinovi Vopravilovým 
     
   

¯å Blahopřejeme k narozeninám  
 

 
Stejskalová Jarmila, Zahrádky č.p. 63,  
   oslaví dne 25. prosince 84 let 
 
Bradová Růžena, Horní Dvorce č.p. 14,  
   oslaví dne 27. prosince 86 let 
 

 
 
 

%   POTĚŠILO  NÁS (A VÁS) ….  
 

Potěšila nás hojná účast občanů při rozsvícení 
Vánočního stromu před Obecním domem v první adventní neděli. Děkujeme zároveň panu 
Pecharovi za slavnostní úvodní projev a jeho vystoupení s dětmi za doprovodu kytary, při 
kterém  jsme si zazpívali vánoční koledy. Poté se přítomní sešli v sále obecního domu u 
rozsvíceného betlému, který zde bude vystaven až do Tří králů.  
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KALENDÁŘ  OBCE  OD  17. PROSINCE 2007  DO  13. ledna 2008 
 

 
DATUM HOD. MÍSTO AKCE POŘ. POZN. 

pondělí  17. 12. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
úterý      18. 12. 15.15 – 16.15 Obecní dům, sál Biblická hodina pro děti ČCE  
čtvrtek   20. 12. 8.30 

 
čekárny bus 

 
 

 
obec mikrobus Strmilov 

popelnice  
sobota    22. 12.  obecní knihovna ZAVŘENO obec  
pondělí  24. 12.  obecní úřad ZAVŘENO  úřední  doba 
čtvrtek   27. 12.     popelnice 
sobota    29. 12.  obecní knihovna ZAVŘENO obec  
pondělí  31. 12.  obecní úřad ZAVŘENO  úřední  doba 
čtvrtek     3.  1. 8.30 

 
19.00 

čekárny bus 
 

Obecní dům, sál 

 
 

jednání zastupitelstva 

obec mikrobus Strmilov 
popelnice  
 

sobota      5.  1. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
pondělí    7.  1. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
úterý        8.  1.  15.15 – 16.15 Obecní dům, sál Biblická hodina pro děti ČCE  
čtvrtek    10. 1. 8.30 čekárny bus  

 
obec mikrobus Strmilov 

popelnice 
sobota    12. 1. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  

 
 

Uzávěrka příštího kalendáře pro období  14. 1. 2008 – 17. 2. 2008 je v pondělí 7. ledna 2008. 
 

 
SLUNEČNÍ   HODINY   před Obecním  domem: 

 
 

STŘELEC 22. 11. – 21. 12. f    KOZOROH 22. 12. – 19. 1. g 
 

 
            
 

Klidné prožití vánočních svátků, do nového roku hodně zdraví, 
pohody a úspěchů v osobním i pracovním životě 

Vám i Vašim blízkým 
přeje Ing. Josef Kohout, starosta  

a  
Ing. Miroslav Urbánek,  místostarosta 
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roznáškou do domácností místních předplatitelů a prodej zajišťuje obecní úřad. Roční předplatné 
60,- Kč, cena jednoho výtisku 5,- Kč. Redakční uzávěrka dne 10. 12. 2007, náklad 110 ks. 
Registrační číslo MK ČR E 11677. 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory Pro www.fineprint.cz

http://www.zahradky.cz
mailto:obec@zahradky.cz
http://www.fineprint.cz

